

**PLAN LOCAL AL ȘCOLII GIMNAZIALE "GRIGORE HERINEAN" GALATII-BISTRITEI DE INTERVENȚIE EDUCAȚIONALĂ
PENTRU PERIOADA FUNCȚIONĂRII ÎN SCENARIU 3 (ROȘU),
AN ȘCOLAR 2020 – 2021**

Nr. 868 /13.11.2020

Nr.crt	Direcții de acțiune	Măsuri la nivelul unității școlare	Termen	Responsabili
1.	Asigurarea cadrului legal pentru desfășurarea activității didactice în mediul online	Elaborarea, aprobarea și comunicarea Planului local de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar.	13.11. 2020	Director
2.	Colaborarea și comunicarea permanentă cu toți partenerii educaționali, în vederea asigurării resurselor necesare desfășurării activității online	Colaborarea cu ISJ și cu reprezentanții administrațiilor publice locale în vederea identificării măsurilor care se pot lua pentru facilitarea conectării elevilor la mediul online.	Permanent, în perioada suspendării cursurilor	Director Consilier educativ Diriginți Cadrele didactice
		Elaborarea unei baze de date cu privire la elevii care nu au posibilitatea participării la lecțiile on-line (lipsă totală a dispozitivelor, lipsă acces la internet sau alte motive) și indentificarea soluțiilor de remediere, după caz: oferirea de tablete din dotarea școlii, în comodat, elevilor care au Internet dar nu au dispozitiv personal/accesibil în familie, distribuirea de materiale tipărite (fișe de lucru) elevilor care nu au deloc acces la resurse tehnologice prin intermediul părinților în locații stabilite de comun acord (Ex. la magazinul de proximitate, la intrarea în unitatea școlară, etc.), trimiterea de materiale didactice prin sms celor care nu au internet, dar au telefon, etc.		
		Susținerea și consilierea profesorilor/elevilor în vederea utilizării platformei Google Classroom și identificarea unor resurse educaționale deschise, prezentarea de resurse educaționale care pot fi utilizate în activitatea didactică prin intermediul tehnologiei și al internetului și promovarea acestora.	Periodic	Director Responsabil platforma

3.	Realizarea proceselor de învățare online	Organizarea unor sesiuni de sprijin și formare adresate cadrelor didactice pentru utilizarea instrumentelor de lucru utile în activitatea de învățare online	Permanent, în perioada suspendării cursurilor	Director	
		Monitorizarea și analiza programelor de pregătire a personalului didactic. Centralizarea activităților de învățare online pe discipline, la nivelul școlii.		Director	
		Identificarea și valorificarea exemplelor de bune practici și diseminarea acestora la nivelul disciplinelor, prin sesiuni online cu cadrele didactice sau prin alte aplicații digitale.		Director Cadrele didactice	
		Organizarea de întâlniri săptămânale în sistem on-line cu cadrele didactice		Director Administrator platforma Cadrele didactice	
		Promovarea resurselor existente pe educared.ro și pe educatiacontinua.ro, a altor resurse recomandate de ISJ BN, CCD BN, MEC.			
		Identificarea nevoilor de formare ale cadrelor didactice pentru utilizarea platformelor și instrumentelor de lucru on-line Organizarea de sesiuni de formare pentru cadrele didactice, în ceea ce privește utilizarea platformelor e-learning și a instrumentelor de lucru on-line		Permanent, în perioada suspendării cursurilor	
4.	Coordonarea și monitorizarea și organizării și desfășurării activităților suport pentru învățarea online	Comunicarea tuturor informațiilor cu privire la deciziile adoptate la nivel național/județean pe durata suspendării cursurilor, care au impact asupra activității unităților de învățământ.	În funcție de necesitate	Director	
		Analiza rapoartelor săptămânale și identificarea eventualelor situații problemă/deosebite și găsirea unor soluții, în vederea eficientizării activităților suport de învățare online.		Permanent, în perioada suspendării cursurilor	Director Membrii comisiei de curriculum
		Monitorizarea implementării măsurilor specifice unităților de învățământ, măsuri prevăzute în OMEC Nr. 5545/2020 din 10 septembrie 2020			Director
5.	Realizarea instrumentelor de colectare a datelor	Colectarea informațiilor cu privire la activitățile derulate în unitățile de învățământ, prin asistențe ale directorilor și a monitorizării activității pe platforma Google Classroom .		Director Membrii comisiei de curriculum	

	din sistemul de învățământ	Monitorizarea completării în SIIR a informațiilor relevante pentru susținerea și îmbunătățirea accesului la învățare a beneficiarilor sistemului de educație în vederea actualizării Planului local de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar.	Permanent, în perioada suspendării cursurilor	Director Responsabil SIIR
		Elaborarea și aplicarea unor chestionare de feedback elevilor/părinților/cadrelor didactice cu privire la activitățile de învățare în online (în Google Drive). Colectarea și analiza feedback-ului de la elevi, părinți, cadre didactice implicați în desfășurarea activităților suport de învățare online.		Director
6.	Reglarea procesului de predare-învățare-evaluare în mediul online prin utilizarea datelor rezultate din feedback	Analiza rapoartelor săptămânale, discuții telefonice, chestionare și alte date rezultate din feedback și propunerea unor măsuri de optimizare, dacă este cazul, în funcție de specificul disciplinei de învățământ. Colectarea, analiza și raportarea informațiilor cu privire la toate activitățile derulate în școala noastră.	Permanent, în perioada suspendării cursurilor	Director Comisia de curriculum

Avizat de către membrii CA la sedinta online din 13.11.2020

**Director,
Prof. Selejan Vasile**